s _. 000 «ABC-/lu3aiin»
[lBC PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENWA U3

oM AnMH cTanu, antoMnUHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN O/ JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHA APTUKVYIJI
AUDI A6 quattro 2018- 3.0TDI AT 02.15k

Ckoba M6

Ckoba M8

LWan6a M6
9 oTB.

BonT M8x25

Bont M8x25 LWaiba M8
Lait6a rposep 8 LLlan6a rposep 8
LWaiiba M8 4 otB.

2 oTB.

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:

HAUMEHOBAHUE KOJI-BO APTUKYJI
B M6x30 9 mrT.
OJIT
M8x25 6 1T,
M6 9 mir.
[Taiiba yBennueHHas
M8 6 mt, IMopsAaa0oK yCTAHOBKH KOMILIEKTA 3alIUThI:
[Iafi6a rpose 6 9 wr. 1. CHSTH MITATHBIN TUTACTUKOBBIA MBIIHHUK.
rposep 8 6 wr. 2. B MecTa yCTaHOBKH KPOHIUTEHHOB YCTaHOBHUTH Pe3b0OBBIE CKOOBI M.
M6 9 it BUT316 3. YcTaHOBUTH M 3aKPEIHTh KPOHIITEHHBI OonTaMu M8X25 B yka3aHHBIC OTB.
Croba 4. YcraHoBuTh CKOOKH M6 BMecTo mTaTHbIX (9 mIT.) ‘
M8 4 mt BUT318
5. YcranoButs 3ammty 6onramu M6x30, 3aaHI010 9acTe 6ontamu M8x25.
3amura 1w, 6. Bce Touku KpersieHus 3aTIHYTh.
KpoH1uTeiis sieBblit 1 . Mn 2
Kponmreitn nmpasbrii 1 wr. -
Tun GonTa MomeHT SaTAaMKM
M6 10 Han
M3 25 Hm
M10 45 Hm
mn PY MCNONbB3I0OBaAHKMMKM MNHEBMOMHCPpYMEHTa
MPoOM3IBecTH ero pery/iMposBKy cornacHo Tabnuue

www.abe33.ru



